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MOTIONS

COMMISSIE VOOR
DE VOLKSGEZONDHEID, HET LEEFMILIEU

EN DE MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING

COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE,
 DE L’ENVIRONNEMENT ET

DU RENOUVEAU DE LA SOCIÉTÉ

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 13 juni 2000 tot besluit van de in-
terpellatie van:

mevrouw Els Van Weer t tot de minister van
Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu
over «de terughoudende houding van België ten op-
zichte van de strenge Europese aanpak van de
ozonproblematiek» (nr. 398).

1. Motie van aanbeveling (15.42 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Els Van Weert

en het antwoord van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu,

vraagt de minister van Volksgezondheid alles in het
werk te stellen om in nauwe samenwerking met de ge-

Motions déposées le 13 juin 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpellation
de :

Mme Els Van Weert à la ministre de la Protection de
la consommation, de la Santé publique et de l’Environ-
nement sur «la réticence de la Belgique à l’égard de la
politique énergétique de l’Europe concernant le pro-
blème de l’ozone» (n° 398).

1. Motion de recommandation (15.42 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Els Van Weert

et la réponse de la ministre de la Protection de la
consommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment,

demande à la ministre de la Santé publique de met-
tre tout en oeuvre pour accroître, en étroite concerta-
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tion avec les régions, les efforts consentis par la Belgi-
que dans le cadre du problème de l’ozone, en tenant
compte des observations formulées en la matière par
le Conseil fédéral pour le développement durable.

2. Motion de recommandation (15.43 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Els Van Weert

et la réponse de la ministre de la Protection de la
consommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment,

demande à la ministre de la Santé publique et au
gouvernement de compléter le plan fédéral de lutte con-
tre l’acidification et l’ozone troposphérique par des me-
sures concrètes susceptibles, à court et à moyen terme,
de produire des résultats dans la lutte contre
l’acidification et l’ozone troposphérique, et à plus long
terme, de respecter les plafonds d’émission définis dans
le projet de directive.

westen, de Belgische inspanningen met betrekking tot
de ozonproblematiek te verhogen, en dit rekening hou-
dend met de opmerkingen van de Federale Raad van
Duurzame Ontwikkeling terzake.

Magda DE MEYER (SP)
Maggie DE BLOCK (VLD)
Jef VALKENIERS (VLD)
Anne-Mie DESCHEEMAEKER (AGALEV-ECOLO)
Colette BURGEON (PS)
Michèle GILKINET (AGALEV-ECOLO)
Robert DENIS (PRL FDF MCC)

2. Motie van aanbeveling (15.43 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Els Van Weert

en het antwoord van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu,

vraagt de minister van Volksgezondheid en de rege-
ring het federaal plan ter bestrijding van verzuring en
troposferische ozon aan te vullen met een aantal con-
crete maatregelen die resultaat op korte en middellange
termijn met betrekking tot de bestrijding van verzuring
en troposferische ozon kunnen verzekeren en die op
langere termijn het behalen van de emissieplafonds
vooropgesteld in de ontwerprichtlijn mogelijk maken.

Els VAN WEERT (VU&ID)
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